



В Алтайском крае бывший заместитель директора одной из школ Барнаула предстанет перед судом по обвинению в халатности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью первоклассницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора по административно-хозяйственной части одной из муниципальных школ города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, обвиняемый, в чьи должностные обязанности входило осуществление контроля за обслуживанием и надлежащим состоянием имущества образовательного учреждения, не провел должным образом проверку на предмет безопасности и не выявил разрушение конструкции крепления железобетонных плит школьного ограждения. Данные халатные действия повлекли за собой падение в марте 2018 года одной из плит ограждения на ученицу 1 класса. В результате произошедшего девочка получила травмы, которые в совокупности причинили ей тяжкий вред здоровью, опасный для жизни.

В ходе предварительного расследования следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств по уголовному делу – опрошено более 20 свидетелей, проанализированы трудоемкие комплексные судебно-медицинские и строительно-технические экспертизы, которые позволили установить причинно-следственную связь между халатным отношением к своим должностным обязанностям обвиняемого и причинением тяжкого вреда здоровью малолетней. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281811>